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1.
0,5 correspond au coût de construction d’un appartement et le n au nombre d’appartements construits
2.
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Le coût de construction est identique pour les deux projets pour 8 appartements
3.
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Pour le projet 1, on ne peut pas fabriquer plus de 11 appartements.
Pour le projet 2, on ne peut pas fabriquer plus de 9 appartements.
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Le coût de production est identique pour 8 appartements.
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Pour le projet 1, on ne peut fabriquer plus de 11 appartements.
Pour le projet 2, on ne peut fabriquer plus de 9 appartements.
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1. Le bénéfice pour le projet 1 est 
Le bénéfice pour le projet 2 est 
2.
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C’est le projet 1 qui assure un bénéfice maximal car la courbe verte est au-dessus de la rouge pour x plus grand que 8
3. 
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[bookmark: _GoBack]Le bénéfice dépasse 3 millions d’euros pour le projet 1 à partir de 14 appartements pour le projet 1 et 16 appartement pour le projet 2.
image6.png
Etude du projet 2

1. Déterminer la fonction dérivée de g
2. Etablir les variations de g.
3. Ajouter la courbe représentative de g au graphique précédent.
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Bl solve (] (x)>0,x)

[mpossible de résoudre une inéquation a coeffs approchés
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1. Expliquer pourquoi h(n) = 0,5n

2. Apartir de géogébra : le nombre d'appartements correspondant au méme cout de production pour les deux projets.

3. A partir de géogebra : le nombre maximal d'appartements dont on peut envisager la construction pour chacun des deux
projets, si le cout de production est limité & 3 600 000 euros.

4. Avec xcas refaites les deux questions précédentes.
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solve (£ (x)=g (x) , x)
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solve (£ (x]

-6,x)

[111244482636 |

solve (q(x)=3.6,%)

1043374719341, 043374719341 ]





image15.png
On suppose que n > 6

1. Exprimer en fonction de n les bénéfices avec les deux projets.
2. Préciser, selon les valeurs de n, le projet garantissant le bénéfice le plus élevé.
3. Préciser, pour chaque projet, les valeurs de n pour lesquelles le bénéfice est au moins égal @ 3 000 000 euros.
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Projet 1 : Pour n entier et
:f(n) =1In(3,2n +1).

Projet 2 : Pour n entier et
:g(n) = In(0.4n% + 1).




image2.png
Etude du projet 1

1. Déterminer la fonction dérivée de f
2. Etablir les variations de f.
3. Représenter f sur géogebra. ( On co
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solve (£ (x)>0, %)

[mpossible de résoudre une inéquation a coeffs approchés
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